

孩子一去校外实践 就得交费近百元

指导老师不认识,是社会机构的 家长问是不是乱收费?

物价局:只准收核准的“吃住行”费

□晚报记者 张勤

本报讯 “一个学期内,学校已经两次组织孩子出游了。每次都得交近100元钱。”昨日上午,市民张先生打来电话,说孩子所在的学校频繁组织学生出游,学校解释这是一种社会综合实践活动。记者调查了解到,把综合实践活动纳入到教育教学内容中之后,是否收费的问题一直是一种矛盾,而学校借实践活动之名“乱收费”的情况也时有发生。

政策:可以收取“吃住行”费用

为对学校综合实践活动收费问题进行规范,今年10月份,省政府下发文件,综合实践活动的收费问题按照2006年的文件执行,即学生参加实践活动,可以收取一定的费用,不过只能收取吃、住、行的费用,而且需要报物价部门核准。

据郑州市勤工俭学办公室主任张庆介绍,由政府出资兴办的郑州市中小学生学习实践基地,面向全部市直学校,以及部分区属学校开放,是学生综合实践活动的场所。该实践基地向市物价局申报收费标准,后经核准,每位学生参加3天的综合实践活动,收取110元费用。“物价部门核准的就是学生的吃、住、行的费用。”张庆说,学校不能利用综合实践活动的名义,收取别的费用。

建议:费用最好纳入生均公用经费

对于中小学生学习实践的收费问题,教育界人士呼吁,政府应把这部分费用纳入到公用经费中。据了解,郑东新区聚源路小学校长王春喜已经向郑东新区管委会“打报告”,提议在生均公用经费中增加综合实践活动费用一项。市教育局有关人士也将对综合实践活动在开展过程中出现的问题进行调查、统计。

“如果纳入了生均公用经费,学校就不用顾虑到费用问题,可以更好地组织学生参加各种形式的综合实践活动。”王春喜认为,把综合实践活动纳入到教学内容中,对学生的教育效果是明显的,学生不再单地被禁锢在课堂上。但如果因为收费问题使综合实践活动“名不副实”,就有些得不偿失了。

疑问:是上综合实践课,还是借机收费?

张先生的女儿在中原区一所小学上二年级,上周末学校组织外出做拓展训练,每位参加的同学要交100元钱。“虽然老师说是自愿参加,但孩子看到其他同学参加,自然也想去。”张先生无奈地说,周六一天的拓展训练费用要100元,而且这已经不是第一次了,这学期孩子已经去了两次。

“这个拓展训练并不是学校老师教,而是一个专门做拓展训练的社会机构派教练。”张先生认为,学校的这种做法,有和社会机构联合起来收取费用的嫌疑。

他认为,综合实践活动课应该是学校课程的一部分,应该由相关学科的老师指导着上课,而不是随便交给一个社会机构。“这一次实践活动的钱,比孩子每学期的书本费还高。”

据了解,从2007年开始,综合实践活动作为一门课程纳入到郑州市中小学校的教学内容,三年级至九年级每学年要有总计20天、高中每学年要有总计30天的综合实践课,考评成绩作为综合素质的重要内容计入总成绩。



享受暖阳

昨天中午,紫荆山公园内,几只鸽子站在正在变黄的法桐树枝上享受温暖的阳光。昨天天气晴朗,气温回升。但是据天气预报,本周下半周将迎来阴雨天气,气温将明显下降。

晚报记者 马健 图

作家去小学签名售书引争议

家长:孩子鉴别力差,学校应少搞这样的商业活动

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日上午,市区某小学邀请作家进校园,在进行了一场讲座后,就开始售书。据了解,类似这样的作家签名售书活动将在市区的十几所学校展开。这种商业运作的模式引起了一些质疑。

昨日,一位儿童文学作家来到市区一所小学,先是进行了一场公益报告,大量引用自己作品中的例子给孩子们讲如何写好作文。小学生们听得津津有味。报告结束后,同学们拥到作家面前,开始买作家的书,还让作家签名。一会儿工夫,200多名小学生就捧着书离开了。当

记者询问,这种方式是否会有商业炒作嫌疑时,这位作家笑了:“作家进校园活动在南方的城市很普遍,也是先做公益报告,然后签名售书。这次郑州市也有12所学校请我去作报告。”

对于这样的活动,一些家长认为商业味太浓,不太适合在学校里出现,应该少搞。“孩子的鉴别能力毕竟有限,看到其他同学买书,他也会买。实际上,买回来的书是否真正有用,还值得商榷。”

据了解,市教育局也接到过一些投诉,称一些专家、学者先到学校做免费讲座,然后开始兜售光碟或书籍。“学校应该把关,不能让学校成为商业场所。”市教育局有关负责人说。

郑州新世纪女子医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全国医疗质量 安全 信誉 AAA级医院



就到女人自己的医院

看妇科

温馨提示:

新世纪女子医院妇科专家提醒广大女性朋友,虽然德国微管保宫无痛人流术安全可靠,把对女性的身体损伤减小到最低程度,但人流手术再先进,也毕竟是一种补救措施,年轻女性要学会科学地保护自己,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。

轻松3分钟 早孕烦恼去无踪 更安全 更轻松

微管保宫全程无痛技术终止妊娠

◎国际科研推广技术

该技术是医疗界新近推崇的人类生殖健康科研成果,融合了微管可视、无痛技术和无创吸收三大医疗科技。特别适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性,作为国家生殖健康工程重点推介技术,由郑州新世纪女子医院独家引进,已为河南数万女性解除了意外怀孕带来的烦恼,赢得了一致的赞誉。

◎省妇联唯一指定意外怀孕援助医院

作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点医院、河南省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫全程无痛人流术,手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作,给你更强大的安全保障。

◎无处不在的安全体验

通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,采用高分子纳米微管,更光滑更柔软,安全性更高;超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛,3分钟即可完成手术,一对一的专家问诊,充分保护您的隐私,YS-III人流术后恢复系统,迅速促进子宫恢复,工作、学习更无忧。



新技术 专业诊治

新世纪女子医院倡导“绿色安全无痛微创”的特色诊疗理念,积极推广“前沿医学科技”的临床运用,集聚大批京、沪、豫妇科以及不孕不育、计划生育、妇科微创、乳腺疾病、妇科整形等领域的权威专家,拥有国际一流的超洁净无菌净化手术室,配置各种高科技诊疗设备百余套(台),为科学规范治疗各种妇科疾病提供最安全、最有力的保障。

宫/腹腔镜微创技术—保全子宫,祛除肌瘤

3毫米微创一次性祛除子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤,保全子宫,做完整女人。

美国双频Leep刀—无创无痛解除宫颈疾病

5分钟一次性高效治疗宫颈疾病,不开刀、不住院,令宫颈光滑如初,保障正常生育和夫妻生活和谐。

意大利O3三维洁阴技术—炎症不见,魅力再现

独特的三维治疗探头,能全面深入阴道黏膜褶皱等一般方法难以到达的地方,使O3活性氧与病灶充分接触,杀灭病菌不留死角,无创无痛,轻松解除妇科炎症。

HIFU聚焦超声技术—由里至表,无创治疗,令宫颈光滑如初

精确诊断,治疗精细,5-10分钟单次治疗即可,无需住院,无创治疗令恢复更快捷,特有的组织修复功能,让宫颈焕然一新,保障正常生育和夫妻生活和谐。

国内领先5大助孕技术—圆您做父母的梦

世界卫生组织(WHO)不孕症28步排查法、美国宫/腹腔镜、输卵管镜、COOK导丝介入输卵管再通术、输卵管吻合术等国际领先疗法攻克各种不孕不育难题。

妇科整形—韩国技术、微创无痛帮助您实现做完美女人的愿望

处女膜修补找回少女时代的感觉;紧缩术畅享夫妻生活;阴蒂肥大整形术缩小阴蒂,增加敏感性,享受快乐生活。

专业开设 妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等10多个专业科室。

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口 咨询: 0371-67353333

乘车路线: 乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到